

«Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» — 2:3

«Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк). 2:3 (1:2). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 16 апреля. 23 градуса. 29 400 зрителей.

СУДьи: А. Кадетов, А. Родин, А. Спириин (все — Москва).

«Динамо»: Мchedлидзе, Жиба, Чивадзе, Паикидзе, Муджири, Джохадзе (Гурули, 46), Сванадзе, Сулаквелидзе, Чкареули (Цаава, 65), Какилашвили, Шенгелия.

«Шахтер»: Дегтярев, Варнавский, Сопко, Симонов, Пархоменко, Рудаков, Раденко (Акимуеуко, 83), Соколовский, Морозов (Пьяных, 88), Юрченко, Грачев.

Голы: Шенгелия (13, с пенальти), Морозов (25), Рудаков (42), Соколовский (53), Какилашвили (89).

Предупреждены Пархоменко и Симонов.

Дублеры — 1:0. Гол — Капанадзе.

Победа гостей была заслуженной. Они оказались тактически грамотнее хозяев поля и, что может показаться удивительным, превосходили их в технике при завершении атак. Во всяком случае, если иметь в виду сильные и точные удары по воротам (а это очень важный элемент в технической подготовке футболистов). Возможностей нанести такие удары им было предоставлено не так уж много, но и из того малого, что им отвела игра, горняки сумели извлечь максимум пользы.

Динамовцы активно начали игру. Гости, прижатые к воротам, отбивали атаку за атакой, но в одном из случаев нервы у кого-то из защитников не выдержали, и он, пытаясь отвести угрозу, сыграл рукой.

Гол, как это, к сожалению, часто бывает, несколько охладил пыл наступавших. На смену стремительности и азарту в игре динамовцев пришли успокоенность и расчетливость. Мяч стал передерживаться едва ли не каждым игроком в отдельности и командой в целом. Подолгу контролируя мяч, динамовцы тем не менее вышустили инициативу из РУК.

В ином ключе построил игру «Шахтер». Свои контратаки он вел в полном соответствии с канонами современного футбола и с учетом сложившейся обстановки: стремительный перевод игры вперед, точный пас на выход и незамедлительный удар по цели.

Наибольшую опасность для ворот «Динамо» представлял успешно выступающий в нынешнем сезоне Грачев, с передач которого были забиты все три гола. И если в первом и втором случаях динамовцы вправе сетовать на нерешительность своих защитников и вратаря, то третий гол Соколовский забил неотразимым ударом в верхний угол ворот метров с 16 — 18.

“Советский Спорт” 19.04.83